



Προστασία
της Φύσης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ



Δελτίο Τύπου - Bike Friendly Hotels 22 Ιουνίου 2016

Στο ποδηλατικό τουρισμό στοχεύει το νέο πρόγραμμα βράβευσης της NATTOUR σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης -ΕΕΠΦ-, που προωθούν τον αειφόρο τουρισμό, δημιουργώντας το Bike Friendly Hotel.

Σύμφωνα με το Μνημόνιο Συνεργασίας που υπέγραψε ο κ. Νίκος Πέτρου, Πρόεδρος της ΕΕΠΦ και η κα. Βίκυ Καραντζαβέλου, υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων της NATTOUR, τα ξενοδοχεία που πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια θα βραβεύονται με το ειδικό Σήμα Bike Friendly Hotel. Με αυτό τον τρόπο θα γίνουν επιλέξιμα από τους ποδηλάτες, οι οποίοι είτε διαθέτουν το δικό τους ποδήλατο, ή νοικιάζουν επιτόπου με στόχο να εξερευνήσουν την τριγύρω περιοχή.

Ο κ. Πέτρου δήλωσε κατά την υπογραφή του μνημονίου ότι «Ο ποδηλατικός τουρισμός είναι μια ήπια μορφή τουρισμού που εξασκείται μέσα στην φύση. Πιστεύουμε ότι το Bike Friendly Hotel θα βοηθήσει στην εξάπλωση του ποδηλατικού τουρισμού προς όφελος και του περιβάλλοντος και του τουρισμού. Τα ξενοδοχεία που θα πληρούν τα βασικά κριτήρια για τη σωστή εφαρμογή του θα βραβεύονται και θα διακρίνονται ώστε να γίνονται προτιμητέα από τα τουριστικά γραφεία και από τους ποδηλατικούς τουρίστες»

Η κ. Καραντζαβέλου τόνισε ότι «Στην εποχή μας όπου κύριο μέλημα των επαγγελματιών του τουρισμού είναι η επέκταση της τουριστικής περιόδου, ο ποδηλατικός τουρισμός μπορεί να βοηθήσει τα τουριστικά καταλύματα στην προσέλκυση τουριστών 12 μήνες το χρόνο. Τα ξενοδοχεία πρέπει όχι μόνο να προσφέρουν υψηλής ποιότητας υπηρεσίες στους ποδηλάτες, αλλά και να το αποδεικνύουν. Τα βραβευμένα Bike Friendly Hotel θα αποτελέσουν το δίκτυο των καλύτερων ξενοδοχείων για τον ποδηλατικό τουρισμό και ένα σημείο αναφοράς για τα τουριστικά γραφεία της Ελλάδας αλλά και του εξωτερικού που διακινούν ποδηλάτες».

Το πρόγραμμα, το οποίο ξεκινά 18 Ιουλίου 2016, έχει τα ακόλουθα βασικά κριτήρια:

- Χάρτης με έμφαση στις Ποδηλατικές Διαδρομές, έντυπος/ηλεκτρονικός
- Χώρος Κλειστός για την Ασφαλή Αποθήκευση Ποδηλάτων κατά τη Διανυκτέρευση
- Σετ Εργαλείων Ποδηλάτων που δίνεται προς Δωρεάν Χρήση από τους Πελάτες
- Πλυντήριο Στεγνωτήριο Ρούχων Αυθιμερόν
- Συνεργασία με Κατάστημα Ενοικίασης & Επισκευής Ποδηλατών (bike shop)
- Δυνατότητα έστω και μίας Διανυκτέρευσης ανά Κράτηση ανά Ποδηλάτη



Στη φωτογραφία από αριστερά:

Νίκος Πέτρου, Πρόεδρος ΕΕΠΦ

Βίκυ Καραντζαβέλου, Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων και Δημοσιογράφος

Γιώργος Γκουζιούπας, Σύμβουλος Αθλητικού Τουρισμού και Υπεύθυνος του Προγράμματος

Στοιχεία Επικοινωνίας:

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης

Νίκης 20, 105 57 Αθήνα

Υπεύθυνη Συντονισμού Προγράμματος Green Key κα Νατάσσα Αντωνοπούλου (εσωτ. 107 κ 111)

Τηλ.: 210-3224944

Φαξ: 210-3225285

NATTOUR

Κακαβάκη 20, 117 44 Αθήνα

Υπεύθυνος Συντονισμού Προγράμματος κ. Γιώργος Γκουζιούπας

Τηλ.: 210-9374050